

呻湊仔不易 最好有功夫底 李嘉欣爆愛兒暴力

擺鐘掙阿媽

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 李嘉欣前晚與謝婷婷、琦琦及白歆惠等出席時裝活動。嘉欣被追問會否有意再生小孩，她指會順其自然，而老公許晉亨就認為生育兩個小朋友已是上限。嘉欣又大爆愛子暴力，老公亨被兒子抓眼和耳朵，而她亦不能幸免，慘被兒子用鐘來掙，令嘉欣揚言湊仔最好要有功夫底。 圖：黃佩麗 攝



■婷婷對柏芝帶Lucas到泰國遊玩一事，不予置評。



■周立環前晚與新婚妻子Giselle一同出席活動，二人表現甜蜜。



■Ana R.(右)對於與舊愛周立環同場，表示不尷尬。



■李嘉欣大爆被兒子頑皮拿鐘掙，現場呻湊仔不易。

李嘉欣、謝婷婷、白歆惠、琦琦及周立環夫婦前晚出席LOEWE活動，眾人均盛裝打扮，場面熱鬧。嘉欣被問到是否希望再生小孩？她笑言一切交由上帝決定，順其自然就行。問她是否不設防？她指問題太深入，不需要探討，而且兒子Jayden只有八個月大，都不知甚麼是弟弟妹妹，只要有人陪他玩就行了。又說暫時未有計劃想再生幾個，不過老公許晉亨認為兩個小朋友都勉強可接受，試過有朋友提議生三個，他即露出恐懼神色。

嘉欣更大爆小Jayden有暴力因子，她笑說：「湊仔真的要有功夫底才行，Jayden試過抓他(許晉亨)的眼球和耳朵，又試過拿鐘掙我，真的不易湊。(他這樣做時可會訓他?)當然會，他會聽，但我們都已經被他抓到滿臉紅印。」不過她強調小Jayden並非暴力BB，他只是好奇地探索這個世界，問她可會讓小Jayden學武？嘉欣猶豫地表示等他長大再說，雖然學武對身體很好，但不知他可會懂得控制力道，更擔心他會好勇鬥狠。嘉欣又指小Jayden最近已經開始識叫媽媽，不再叫她「鴉鳥」，笑言用了很多時間和他建立關係，她說：「不理幾辛苦，幾經努力下，他終於多點理我，我之前還以為不用做些甚麼，他都會理我。」

婷婷自讚待人真誠

另外，日前有周刊指張柏芝在兒子Lucas仍要上學的情況下，帶着他和Quintus到泰國遊玩，婷婷表示不知此事，並指Lucas和Quintus都不是她的兒子，她不可以批評甚麼，如果他們的父母覺得無問題，她也無所謂，而且她未做過母親，很多事都不便評論。問到哥哥霆鋒可知此事，婷婷表示不知道，着記者問回霆鋒。至於幾耐未見過Lucas，婷婷就以「不答」回應。

有指柏芝母親指婷婷一家都是戲子，問婷婷可會覺得不開心？她說：「不會，這個圈子一定有人喜歡你，有人不喜歡你，只要我工作開心，自己開心，回家後睡到覺就OK了。(覺得被誤會嗎?)不要緊，我和她(柏芝母親)很少接觸，但就見過她，覺得她很靚。(覺得她是惡意嗎?)這都是報道出來，除非是我親耳聽到，我又不太認識她，不方便評論太多，總之我覺得自己待人真誠，有時也會太過直接。」又說母親狄波拉也是一個很誠實的人，所以很多人都找她傾心事。

周立環直認是Bad Boy

周立環日前迎娶模特兒Giselle Efting，他們前晚齊齊出席婚後首個活動，剛好周立環前女友Ana R.有份為活動行騷，可說是冤家路窄。不過周立環夫婦和Ana R.在分別接受訪問時都表示不會尷尬，Giselle更以廣東話表示無問題。提到Ana日前在Facebook上表示妒忌，周立環笑說：「是嗎？我不知道，我們都不是Facebook的朋友。(可知Ana有新戀情?) Good，我都希望她快點結婚，每個女仔都要結婚的，其實我們以前都是Facebook朋友，但突然不是朋友，無所謂啦。」對於Ana指他是Bad Boy，周立環直認不諱，Giselle在旁邊即時附和指自己都是Bad Girl，笑言要Bad Together，認真甜蜜。

與好友心潔首結片緣 采妮嫌未過足戲癮

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 導演彭順成功打造「鬼后」李心潔，二人婚後再度於電影《夢遊3D》合作，不玩靈異但繼續驚悚，心潔更首度跟相識十多年的好友楊采妮(Charie)共結片緣。

Charlie與心潔相交，沿於她十多年開設Studio，當時心潔經理人邀她幫忙為心潔拍一輯造型照，於電話聽筒開始交往，已甚投緣。心潔嚷着說：「那時應是《少女時代》，該輯相給了電影公司老闆看過，也即上用了我！」今次雖在《夢》片中首度合作，但二人均表示對手戲不多，過不足戲癮，Charlie即建議可以下次再合作，或者也預另一好友梁詠琪的份兒一起拍部女性電影。

心潔婚後發美夢多

心潔與老公彭順第三度合作，今次《夢》片以夢遊題材她感覺拍得很好玩，戲中她多次發現自己睡醒過來仍身穿睡衣，但卻穿上高跟鞋，手上沾

滿沙泥，懷疑自己夢遊後殺掉失蹤的前夫。心潔也深信夢是種第六感，或是潛意識，她的想法較支持後者，可能人生活壓力大，潛意識收藏內心深處深，所以應該去面對陰影。心潔坦言也試過太累會不停發夢，更試過睡醒後面帶淚痕，然而甚少會發同一個夢境，也從沒找人來為她解夢。

談到婚後生活美滿，應也是發甜夢，心潔笑說：「結婚之後也沒發夢流出眼淚，但老公有時都會話我我發開口夢講說話。」不過心潔指她可能是太過投入，拍完戲晚上回家睡覺，又重複夢見自己演出的角色再多演一次，感覺是頗搞笑。心潔有事業有家庭是個幸福女人，Charlie笑着表示心裡一直祝福心潔，及相信心潔是位好太太、好媽咪，至於她自己，還在等待適當時候，也不知要到何時。Charlie笑說：「一切順其自然啦，也不能刻意強求的！」

米蘭行街被俊男搭訕 熊黛林開心飄飄然



香港文匯報訊 (記者 凡文) 熊黛林(Lynn)(見圖)早前獲一國際時裝品牌邀請，借經理人遠赴米蘭出席活動。Lynn的東方女子魅力在當地迷到不少男士，即使她走在街頭，也被不同男士上前搭訕，Lynn回想起當時情境，也不禁甜笑謂雖然被人搭訕，感到有些不好意思，但發現自己原來都有「國際」市場，讓她重拾自信。她雀躍地說：「我真的沒想過會有艷遇，雖然沒有下文，但感覺很飄飄然，而且碰上的都是一些俊男，意大利男士大多高大靚仔嘛，今次輪到我眼睛吃冰淇淋了！可能抱着度假心情，人也輕鬆些。平時在香港出街，很多時會擔心被傳媒追訪和偷拍，所以遇上陌生人走近自己身邊，便會自然反應的避開，又哪來男士上前搭訕？久而久之，也感覺自己好像沒有魅力可言。沒想到今次意大利之行會給我重拾自信心，原來我都有不少魅力，哈哈。」

而Lynn此次米蘭之行除瘋狂血拚，品嚐美食外，還有一重要任務，就是去掃內衣，購買數量之多連隨行的同事也取笑她兩年之內，也不須再添內衣了。Lynn對此靚靚地解釋說全因當地一些內衣品牌的設計很出名，且用料好，所以多買些回來，而且在港買內衣，怕給傳媒偷拍到。

阿余離巢幫手挖無綫花旦？ 法拉子珊稱沒受邀過檔

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳法拉、徐子珊、高海寧及陳庭欣昨日一同出席新店開幕剪綵嘉賓，由於活動現場沒保安人員維持秩序，也沒圍欄將途人隔開，故剪綵進行時不斷有途人走近湊熱鬧，引致場面混亂，猶幸四位靚女都力保不失，沒被人乘機抽水。

陳法拉昨日穿得不算太性感，可能是有好身材的高海寧同場，法拉即謙稱自己胸細，只能盡量露長腿及露背。法拉原先是今年視后呼聲最高，但被近期人氣急升的胡杏兒迎頭趕上，法拉坦言其他幾位爭逐視后的女藝員均人氣高企，也是各有勝負，她帶笑說：「其實我得獎也沒所謂，即使牛肉獎和豬肉獎都好！」提及余詩曼離巢後簽內地公司，並向無綫挖走花旦，法拉跟阿余感情要好，不論私下有跟阿余吃飯，只是對方沒傾她過檔，畢竟她跟無綫尚有一段時間的合約。

徐子珊近期頻頻外快，她也笑得開懷表示感到滿意。提到余詩曼離巢更向無綫挖角，子珊覺得阿余不會這樣做，而她之前也只接到王維基來電，也沒接過阿余來挖走她的來電。高海寧昨日稍露事業線都成了焦點，而活動上出現混亂情況，她表示都只是給人拍拍手，幸沒遭到胸襲。高海寧被問與旅行社太子爺拍拖一事，她繼續予以否認，更扯開話題指最近經常出現頭暈徵狀，記者笑她會否是懷孕？她沒好氣笑說：「我無嘔，肯定不會啦，都是頭暈和有點氣喘吧！」



■陳法拉、徐子珊、高海寧及陳庭欣為一新店開幕剪綵嘉賓。

勇於挑戰公司底線 陳偉霆紋身行古惑

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳偉霆(William)、林欣彤(見圖)、關心妍、Hotcha及邵正宵前晚為《勁歌金曲》進行錄影。陳偉霆表示即將參演一部古惑仔題材電影，他坦言向來是古惑仔電影的粉絲，很羨慕鄭伊健演陳浩南，今次自己也算一償心願。不過他指為練到鋼條身形，已經節食減肥，但之前為拍一部內地電影增肥至一百七十磅，所以要加倍努力減磅。

伊健演古惑仔時曾擔心影響形象，William笑說：「看到伊健這樣成功，也知道不會有影響。」問會否需要在身上畫紋身？他指



本身已有四個紋身，為演出再加紋身亦沒所謂，不過經理人霍汶希知他紋身時都告誡他再紋第二個就「大鑊」，可是現一共紋了四個都沒事，他會敢再去挑戰公司的底線。William卻表示無論如何，他都不會紋上愛的紋身或情侶紋身，全因他知道女友阿Sa一定不會紋身。林欣彤有份參演電影《DIVA》，日前記者會上女主角容祖兒被司儀稱為「票房毒藥」，她又會否怕被稱為「毒藥」？林欣彤指她對票房不會感到壓力，畢竟非她控制得到，也相信祖兒都是這樣想法。但祖兒會否為此呻氣？她表示沒聽祖兒



■《微博有鬼》在北京舉行首映。

香港文匯報訊 (記者 王曉雲 北京報導) 全球首部微博電影《微博有鬼》日前在北京舉行首映禮，該部系列微電影首次將微博作為主題，利用三個風格迥異的故事多角度揭示全新社交媒體環境下的網絡生態和複雜人性，並借此呼籲網友善用微博。《微博有鬼》系列微電影由靈思傳播機構旗下靈思網絡影視中心投拍，酷6聯合出品，並成為靈

全球首部微博電影北京首映

思進軍微電影界的開山之作，其對《微博有鬼》三部曲系列的定位不僅是耐看的微電影，更是一部讓兩億網友心靈震動的微電影實錄，是鞭策民眾心靈和人性的啟示。導演吳國勇認為，這部電影像一面鏡子，讓人們從中照見最真實的自我，也希望藉此喚起網民對微電影應用的理性思考。在《微博有鬼》第三部《@誰誰》中，快樂家族成員杜海濤擔綱男一號，這也是他首次接拍微電影。片中他將大膽挑戰一位微博的草根紅人，杜海濤調侃說：「看了《微博有鬼》之《@誰誰》，大家就會知道如何在微博上快速累積百萬粉絲，做一個真正的微博紅人。」至於《微博有鬼》之《目擊者》及《私信》的女主角則分別由劉陸和有「小舒淇」之稱的內地嫩模王若伊出演。

港片拍太多黑社會題材 狄龍願應減少

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 狄龍(見圖)昨日出席藝人協會每月20日舉行的茶敘，他表示有些演藝界朋友彼此認識幾十年，如夏春秋、丁羽等，有些演員亦曾合作過幾部電影，所以即使工作忙碌，大家每個月都會抽空聚會，他亦會盡量出席，有時更會聯同協會的會員一起去做義工。狄龍透露稍後將到蘭州拍攝一部清裝電影，對於港產片不復當年勇，不少演員都回內地拍戲，狄龍表示最近看了一部質素很好的印度片《作死不離3兄弟》，並寄語港產片要急起直追，他指對方是以質素取勝，有內涵和啟發性，希望香港電影圈不要拍太多黑社會及講人性卑劣的電影，應該多拍一些表揚人性善良和優越的電影。



■狄龍願應減少黑社會題材港片。